
 
PRODANO TVRTKA SPECIJALIZIRANA ZA RUŠENJE OBJEKATA OBNOVIT ĆE GRAĐEVINU U SREDIŠTU VUKOVARA 

Vinkovački EURCO kupio od Keruma zgradu bivše Name 
Objavljeno: 20.4.2010 

 
VUKOVAR - Krajem prošloga tjedna tvrtka EURCO d.d. Vinkovci kupila je od splitske tvrtke Kerum staru robnu kuću bivše Name u središtu 

Vukovara.  

Tako se počela rješavati višegodišnja zavrzlama budući da je splitski poduzetnik Željko Kerum, nakon što je kupio devastiranu i zapuštenu zgradu, 

obećao kako će je obnoviti, suvremeno opremiti i staviti u funkciju do Božića 2007. godine. Njegova su se  

obećanja pokazala tek lijepim riječima, a objekt je do danas sve više popadao i postao pravo ruglo.  

Iz tvrtke EURCO navode kako će hitno pristupiti sanaciji i ćišćenju objekta, a potom rekonstrukciji i 

obnovi. 

- Naša je tvrtka specijalizirana za rušenje objekata, no ovaj nećemo rušiti jer je utvrđeno kako ga je moguće 

obnoviti i staviti u funkciju. Nastojat ćemo što prije održati sastanak s vukovarskim vlastima, ishoditi 

potrebne dozvole i početi čišćenje. U ovom trenutku ne želim precizirati što će biti u novoobnovljenom 

objektu, ali ističem kako će, kao i prije Domovinskog rata, zgrada biti reprezentativna te imati stari sjaj - 

izjavio je za Glas Slavonije direktor vinkovačke tvrtke Željko Marić.  

O konačnom početku obnove zgrade posljednjih se tjedana u gradu na Dunavu sve glasnije govorilo, a 

nezadovoljstvo postojećim stanjem izražavali su i građani i predstavnici gradske vlasti, ogorčeni što je 

objekt koji godinama propada nesavjesnim postupcima pojedinaca pretvoren u javni WC.  

EURCO u Vukovaru na različitim poslovima radi od reintegracije hrvatskog Podunavlja, a posebno su bili angažirani na uklanjanju ruševnih 

objekata devastiranih u ratu. Vukovarcima ostaje nadati se kako će raščišćavanje, a potom i obnova, započeti što prije, kako bi grad konačno dobio 

lijepo uređen objekt u svome središtu. 

 

Dragana KORPOŠ 

 
 
Izvor:  http://www.glas-slavonije.hr/vijest.asp?rub=4&ID_VIJESTI=123643 

Cijena - tajna 
Na upit je li u pregovorima s bivšim 
vlasnikom uspio spustiti cijenu 
objekta (podsjećamo kako je Kerum 
tražio 10 milijuna kuna) Marić je 
odgovorio kako to, ipak, želi zadržati 
poslovnom tajnom. 
Željko Marić 
direktor EURCO-a 
Zgrada će izgledati reprezentativno, 
ali ne želim precizirati što će u njoj 
biti 


